



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

В июле значение Индекса продовольственных цен ФАО почти не изменилось

Снижение котировок основных видов зерновых компенсировало рост котировок растительных масел, мяса и сахара



Подсолнухи в Азербайджане.

©FAO/Javid Gurbanov

02/08/2024

Рим – По [данным](#), представленным Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций (ФАО) в пятницу, в июле базовый показатель мировых цен на продовольственные товары второй месяц подряд сохранялся практически на неизменном уровне: рост мировых котировок растительных масел, мясных продуктов и сахара был компенсирован снижением котировок зерновых.

В июле среднее значение [Индекса продовольственных цен ФАО](#), который позволяет ежемесячно отслеживать колебания мировых цен на продовольственные товары, составило 120,8 пункта, что чуть ниже пересмотренного июньского показателя, составившего 121,0 пункта. Таким образом значение ИПЦФ оказалось на 3,1 процента ниже по сравнению с уровнем соответствующего месяца прошлого года.

Значение Индекса цен на зерновые ФАО в июле сократилось на 3,8 процента, что объясняется продолжающимся второй месяц подряд снижением мировых экспортных цен на все основные виды зерновых. Снижению котировок пшеницы способствовало растущее сезонное предложение в Северном полушарии, где продолжается уборка урожая озимой пшеницы, и в целом благоприятные погодные условия в Канаде и Соединенных Штатах Америки и связанные с ними ожидания обильного урожая яровой пшеницы позднее в этом году. Экспортные цены на кукурузу также снизились, что обусловлено тем, что уборочная кампания в Аргентине и Бразилии шла опережающими темпами по сравнению с показателями прошлого года, а состояние посевов в Соединенных Штатах Америки по-прежнему оценивалось как хорошее. В июле на фоне общего замедления торговли сортами как индийского, так и японского риса значение Индекса цен ФАО на все виды риса снизилось на 2,4 процента.

Значение Индекса цен на растительные масла ФАО, напротив, выросло на 2,4 процента по сравнению с июньским показателем, достигнув полуторагодового максимума. Мировые котировки пальмового, соевого, подсолнечного и рапсового масел выросли под влиянием активного спроса на соевое масло со стороны производителей биотоплива и на фоне ухудшения видов на урожай подсолнечника и рапса в ряде основных стран – производителей.

Значение Индекса цен на мясо ФАО в июле увеличилось на 1,2 процента под влиянием стабильно высокого импортного спроса на баранину, говядину и мясо птицы и несмотря на некоторое снижение цен на свинину в связи с перепроизводством в Западной Европе.

Несмотря на увеличение количества осадков в период муссонов в Индии и благоприятные погодные условия в Таиланде, более низкий, чем ожидалось ранее, объем производства в Бразилии обусловил увеличение значения Индекса цен на сахар ФАО на 0,7 процента по сравнению с июньским уровнем.

Индекс цен на молочную продукцию ФАО в сравнении с июнем не изменился: снижение котировок сухого молока компенсировало рост котировок сливочного масла и сыра.

С дополнительной информацией можно ознакомиться по следующей [ссылке](#). Следующий выпуск Индекса продовольственных цен ФАО будет опубликован 6 сентября.

Далее по теме

- [Индекс продовольственных цен ФАО](#)
- [Сводка предложения зерновых и спроса на зерновые](#)
- [АМИС: мониторинг рынков](#)
- [Система информационного обеспечения рынков сельскохозяйственной продукции \(АМИС\)](#)
- [ФАО – Рынки и торговля](#)

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru